ADAYLAR TARAFINDAN SIKÇA SORULAN SORULAR
BÖLÜMÜN ÇİFT ANADAL VE YAN DAL OLANAKLARI NELERDİR?
Bölüm öğrencileri istedikleri taktirde diğer bölümlerde öngörülen dersleri alarak  çift (ikinci) anadal ve yandal yapabilir. Alan benzerliği ve yakınlığı olan diğer bölümlerde alınacak ek ders sayısı nispeten azdır. Alan benzerliği azaldıkça diğer bölümlerden alınacak ders sayısı artacaktır.
ÇİFT ANADAL VE YAN DAL İÇİN BURSLU ÖĞRENCİLER PARA ÖDEYECEKLER MİDİR?
Burslu bölüm öğrencileri çift anadal  ve yandal yapma amaçlı aldıkları derslerin ücretlerini kredi başına ödemektedir.
BÖLÜM MEZUNLARI SADECE REHBER Mİ OLUR?
Hayır, bölüm programları mezunlarının Turizmin, Seyahat işletmeciliği ve özellikle havayolu ulaşımı ve seyahat acentalığı, tur operatörlüğü alanlarında seyahat danışmanlığı gibi pozisyonlarda çalışmaları üzerine tasarlanmıştır. Bu nedenle rehberliğe ek olarak bu sektörlerde ve alanlarda da çalışabilirler. Öğrenciler ayrıca konaklama ve ağırlama sektörüne ilişkin dersleri de alarak bu işletmelerde ve kruvaziyer gemilerde tur görevlisi olarak da çalışabilirler. Bu nedenle mezunların geniş bir çalışma alanı vardır.
	Bölüm mezunları ayrıca ilgili ülkelerin mevzuatı kapsamında yurt dışında ve uluslararası alanda da rehberlik yapabilirler.
İKİNCİ YABANCI DİL OLARAK HANGİ DİLLER VARDIR?
	Bölümde İngilizce eğitim dilidir, buna ek olarak Rusça, Almanca, İtalyanca, İspanyolca ve Fransızca yüksek ders saati ve kredili olarak verilmektedir. Bunlara ek olarak ya da alternatif olarak başta Çince, Portekizce ve Japonca olmak üzere çok sayıda yabancı dil derslerinden birisi de ikinci dil olarak alınabilir.
SADECE İNGİLİZCE DİL PUANI İLE Mİ BÖLÜME GİRİLEBİLİR?
	Hayır, tüm yabancı dil puanları bölüme girmek için geçerlidir. Ancak diğer dillerden giren öğrenciler İngilizce hazırlık sınıfı okumak durumunda kalabilir.
BÖLÜM STAJI NEREDE YAPILACAKTIR?
Bölüm öğrencilerinin öncelikle Seyahat Acentaları, Tur operatörleri ya da Havayolu Firmalarında ve Kruvaziyer Gemilerde staj yapmaları öngörülür. Ancak konaklama ve ağırlama sektöründe ilerde çalışmak isteyen öğrenciler bu sektörlerde de staj yapabilirler.
BÖLÜM ÖĞRENCİLERİNİN YURT DIŞI OLANAKLARI NELERDİR?
	Yaşar üniversitesi Avrupa Birliği Erasmus Programlarının en aktif üyelerindendir. Avrupa’da yaklaşık 24 ülkeden 204 adet üniversite ve bölüm ile anlaşması olup değişim programları uygulamaktadır. Turizm alanı ile ilgili 21 adet üniversitenin bölümünde öğrencilerimiz 1 ya da 2 yarıyıl okuma şansına sahiptir. Bu konuda ayrıntılı bilgi için bakınız; http://erasmus.yasar.edu.tr/partners/ 
KURUM İÇİ YATAY GEÇİŞ OLANAKLARI NEDİR?
	Bölüm öğrencileri ilerleyen yıllarda kendi puan türündeki bölümlere gerekli koşulları sağlayarak yatay geçiş yapabilirler. Genel koşul 1. Sınıfı okumak ve en düşük 2,5/4 not ortalamasına sahip olmaktır.
MEZUNLARIN YÜKSEK LİSANS YAPMA ŞANSI VAR MIDIR?
	Bölüm mezunları bu konuda tüm diğer lisans mezunlarının haklarına sahiptir. Turizm İşletmeciliği alanında Yüksek Lisans ya da çok sayıda üniversitede “İşletme” başta olmak üzere farklı alanlarda Yüksek Lisans yapma şansları vardır. 
ÜCRETLİ YA DA  FARKLI ORANLARDA BURSLU ÖĞRENCİLER TAM BURSLU OLABİLİR Mİ?
	Evet, öğrenim süresince gösterilen başarıya bağlı olarak belli oranlarda ücret ödeyen öğrenciler üniversite tarafından verilen başarı burslarından yararlanabilir ve % 50 ya da tam burslu olabilir. % 100 burslar için 3.5/4 not ortalaması gerekir.
EĞİTİM – ÖĞRETİM BURSUMU KAYBEDER MİYİM? 
02.05.2017 Tarihli  “Hazırlık Sınıfı Önlisans ve Lisans Öğrencileri Burs ve Eğitim-Öğretim Ücreti İndirim Yönergesi”nin 10. Maddesine göre öğrenci herhangi bir disiplin cezası almadığı sürece bursu kesilmemektedir.
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